

内部资料 注意保存

河南职业技术学院

工作简报

精神文明建设专刊第 1 期

河南职业技术学院

精神文明建设指导委员会办公室

2020 年 1 月 2 日

- 我校举行成果导向（OBE）国际范式专业建设启动会
- 我校召开中国戏曲表演艺术传承与创新资源库建设推进会
- 我校作为发起单位参加中国传统营养配餐万人培训工程签约仪式
- 我校举办“奋进新时代，共筑河职梦”迎新春教职工联欢晚会

我校举行成果导向（OBE）国际范式专业建设启动会

12 月 31 日上午，我校在行政楼 238 会议室召开了成果导向（OBE）国际范式专业建设启动会。麦可思数据（北京）有限公司总裁王伯庆等一行五人来校参会。学校院长李桂贞及各教学单位负责人，教研室主任、数控技术试点专业、计算机网络技

术、酒店管理、会计专业三个观摩专业的全体教师共 200 余人参加了会议。会议由副院长肖琬主持。

李桂贞对麦可思数据有限公司王伯庆总裁一行的到来表示热烈的欢迎，她指出，2019 年学校成功入选“中国特色高水平高职学校和专业建设计划”高水平专业群建设单位。这是学校长期坚持内涵发展，坚持以教育教学为中心，坚持深化产教融合的重大成果，也是继示范院校、优质校建设后的又一重大发展机遇。学校将对接成果导向国际范式，以数控技术专业为试点专业，开展中国特色高水平高等职业院校专业建设，凝练总结专业建设的先进范式，建立“以学生为中心，以成果为导向、质量持续改进”的专业建设机制，提升 OBE 范式专业毕业生的核心竞争力，打造支撑区域经济发展，面向先进制造业、现代服务业、战略性新兴产业的人才培养高地，同时真正发挥范式专业在国际教育领域的辐射引领作用。

王伯庆表示，OBE 成果导向国际范式专业建设不仅是国际公认的专业建设理念和方法，其核心思想也已日益成为中国高职院校专业建设和教学改革的共识，成果导向理念和方法在全国 20 多所高职院校，50-60 个试点专业落地生根，并取得了累累硕果。他表示麦可思团队将积极配合学校开展国际范式专业建设实践，建设高水平专业群，提升人才培养质量，为学校双高专业群建设贡献力量。

随后，李桂贞和王伯庆共同为我校成果导向（OBE）国际范式专业合作项目揭牌，宣布项目正式启动，并为数控技术试点专业的核心小组组长、成员颁发了聘书。

在启动会上，麦可思数据（北京）有限公司研究院副院长马妍作了题为《参照国际范式，做好专业建设》的专题报告，详细解读了《悉尼协议》产生背景、发展趋势、主要内容等，并介绍了在我校开展项目建设的实施计划与安排。

成果导向（OBE）国际范式专业建设启动会的成功召开标志着我校内涵建设进入了新的更高的发展阶段，河南职业技术学院将以国际范式专业建设为核心，以“只争朝夕，不负韶华”的工作干劲，凝心聚力，打赢双高校双高专业群建设的攻坚战。

（教务处供稿）

我校召开中国戏曲表演艺术传承与创新资源库建设 推进会

1月2日下午，我校在行政楼332会议室召开中国戏曲表演艺术传承与创新资源库建设推进会。副院长肖珑，党政办、财务处、教务处、信息中心负责人、音乐学院中国戏曲表演艺术传承与创新资源库主要团队成员及教务处相关人员参会。

会议明确了资源库建设的任务分工，要求各相关部门要按照职责分工，认真完成建设任务。肖珑对中国戏曲表演艺术传

承与创新资源库任务书提出了指导性意见，要求建设团队进一步优化内容，细化建设任务，确保资源库建设顺利进行。同时她还强调了中国戏曲表演艺术传承与创新资源库项目建设的重要性和紧迫性，希望大家齐心协力，保质保量完成建设任务，迎接项目验收，助力双高校建设。

（教务处供稿）

我校作为发起单位参加中国传统营养配餐万人培训工程签约仪式

1月10日上午，由我校和河南省餐饮与饭店行业协会、河南日报报业集团、河南中医药大学共同发起的中国传统营养配餐万人培训计划意向书签约仪式在郑州市弘润华夏大酒店成功举行。学校副校长田华出席签约仪式，并与其他参与单位代表共同在计划意向书上签字。

“中国传统营养配餐万人培训工程”以中医理论为指导，恪守中国膳食传统，传承中华优秀传统文化，主要面向全省餐饮与住宿企业厨师长及以上的从业人员进行培训。培训工程旨在提高烹饪师的业务技能，帮助烹饪师以及餐饮企业拓宽视野，提升研发产品能力，为河南乃至全国餐饮市场培养、输送更多高精尖的优秀烹饪名家。计划将在三至五年的时间内达到万人培训的规模、目标。

我校是参与发起中国传统营养配餐万人培训工程中唯一的高职院校。通过主动发挥专业优势，对接产业需要，积极参与和促进餐饮行业发展和建设，我校的社会培训服务能力进一步得到了提升，为打造“豫匠工坊”职业技能培训品牌奠定了坚实的基础，是推动落实学校“双高”建设的重要成果。

（烹饪食品与健康学院供稿）

我校举办“奋进新时代，共筑河职梦”迎新春 教职工联欢晚会

砥砺奋进新时代，同心共筑河职梦。1月9日晚，我校在音乐厅举办“奋进新时代，共筑河职梦”2020年教职工迎新春联欢晚会。校领导班子成员与500余名教职工代表一同观看了演出，共同回望河职人执着坚守、无私奉献、砥砺前行奋斗的一年，唱响盛世欢歌，共享时代华章，以崭新的精神面貌迎接2020年。

晚会在优美的《喜迎新春》舞蹈中拉开帷幕。表演团队舒展着轻快的动作，彰显了师生员工健康快乐的心情。随后，校党委书记李四清发表了热情洋溢的2020新年贺词。他向所有长期支持和帮助学校事业发展的各级领导、社会各界朋友表示衷心的感谢，向全体师生、离退休老同志、广大校友，致以诚挚的节日问候和新年祝福。他指出，学校坚守初心，高质量推

动党建工作，坚持立德树人，办学条件不断完善，持之以恒民生得到改善，教学质量不断提高，就业创业成果纷呈，校园文化特色鲜明，深化开放合作办学，服务社会赢得赞誉。2019年学校实现了新突破和新提升，学校入选“双高计划”高职院校建设单位、戏曲资源库正式入选国家级教学资源库、“双师型”教师队伍建设入选教育部典型案例、入选“全国职业院校精准扶贫协作联盟”常务理事单位，学校被认定为河南省智能制造公共实训基地和国家级高技能人才培训基地，学校获国家教学能力大赛一、二等奖，实现了重大突破，学校师生在全国职业院校技能大赛中获13项奖项，成绩位居全省前列。

创意舞蹈《太极茶韵》、小提琴独奏《梁山伯与祝英台》、插花书法舞蹈《艺心致美》展现了中华传统文化的魅力。小合唱《你家在哪里》、舞姿优美的舞蹈《追梦》和《印度风情》、青春活力的健美操表演、笛子独奏吉他伴乐弹唱《春到香江-贝加尔湖畔》、大合唱《青春舞曲》展示了离退休和在职教职工积极健康的精神风采。小合唱《走向复兴》、诗朗诵《英雄初心》和女生独唱《江山》歌颂了无数前辈英雄，共产党人带领新中国走向伟大复兴的光辉历程。三句半《党员争当领头雁》说出了我校党员同志敢想、敢做、敢当的干劲和先锋模范带头作用。风趣幽默的相声《忍不了》用生动活泼的语言讲述了广大河职人，人人争创文明，构建省级文明校园的良好氛围。饱含深情的诗朗诵《河职梦》，充分展现了后勤服务战线的广大教职工为学校事

业发展做出的不懈努力和辛勤奋斗。欢快的男女对唱歌曲《阿拉木汗》和清新活跃的歌舞剧《洗衣歌》展现了各民族共同团结奋进、共同繁荣发展，军民团结的和谐画面。

晚会在《我和我的祖国》中落下帷幕。全体演员和现场观众齐声大唱，唤醒全场师生心底最炽热、最真挚、最高尚的爱国之情。

现场还特别设置了抽奖环节。学校院长李桂贞现场抽取 36 名幸运观众，并为全校教职员工送上美好的新年祝福。整场联欢会以“奋进新时代，共筑河职梦”为主题，表达了全校上下以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，意气风发，豪情满怀，迈向学校建设新时代，开启新征程的美好憧憬；激励着全校师生不忘教育初心，牢记育人使命，砥砺前行，奋力谱写河职发展新篇章。

（宣传部文明办供稿）

本期报：河南省人力资源和社会保障厅 河南省教育厅
河南省省直机关精神文明建设指导委员会

送：院领导

发：学院各直属部门

(本期共印发 55 份)